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Croce Rossa Italiana 

Verbale della seduta dell'Assemblea dei Soci 

del 30 dicembre 2024 

L'anno duemilaventiguattro, il giorno trenta del mese di dicembre alle ore 18:00, 
presso la Sede CRI del Comitato di Bellegra Piazza Henry Dunant snc, si è riunita 
l'Assemblea dei Soci, per discutere s~I seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Approvazione del Bilancio di previsione 2025; 

3. Ratifi_ca della nomina del Revisore Legale; 

4. Situazione economica; 

-5. Varie ed eventuali. 
- . 

Si è constatato che l'odierna Assemblea è stata regolarmente convocata in questo 
giorno, ora e luogo mediante avviso di convocazione del 6 dicembre 2024. 

I nominativi dei ·soci pre·senti sono indicati nel libro firme ( cfr. Allegato 1) al presente 
verbal~ che ne forma parte integrante e sostanziale. I soci assenti sono giustificati. 

Presiede /!.Assemblea il Presidente Francesco Ferrante, ai sensr di Legge e di Statuto. 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti e procedendo con la 
lettura dei sette principi fondamentali che ispirano l'azione del movimento: Umanità, 
Neutralità, Imparzialità, Indipendenza, Volontariato, Unità e Universalità. 

È fondamentale diffon._dere e promuovere i Principi di Croce Rossa, come prevede lo 
statuto. 
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Il Presiden·te propone la nomina della volontaria Paola Saulini quale segretaria verbalizzante. 

L'Assemblea all'unanimità approva. 

Un ringraziamento va a tutti i volontari, grazie al vostro impegno quest'associazione vive. Ringrazio il Consiglio Direttivo. 

Il Presidente vuole ricordare a noi stessi che le attività di un volontario e del suo Comitato devono essere indirizzate a "proteggere la vita, la salute, alleviare ovunque la sofferenza umana, promuovere la comprensione reciproca, l'amicizia, guidato soltanto dai loro bisogni". 

Il Presidente pertanto dichiara l'Assemblea validamente costituita e idonea a discutere e deliberare sul proposto ordine del giorno. 

Sul punto 1 all'O,d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 
Il Presidente legge il verbale della seduta precedente tenutasi il 30/04/2024 e chiede 

, • • 
I se v1 siano interventi in merito. Il Presidente pone in votazione il verbale. 

L'Assemblea chiamata al voto all'unanimità approva. 

Sul punto 2 all'O.d.G. - Approvazione del bilancio di previsione 2025 

------ -~ . IJ_Presidente illustra la proposta di bilanc:ro -preventivo redatta dal Consiglio Direttivo / ~/ per l'anno 2025 (cfr. Allegato 2), per la gestione delle attività nelle sedi di Bellegra, Olevano Romano, Genazzano e San Vito Romano da rivolgere ad attività sanitarie, di assiste_nza e didattiche rivolte alla popolazione dandone lettura. Dopodiché il Presidente dichiara aperta la discussione. Al termine su invito del Presidente l'Assemblea, all'unanimità DELIBERA di approvare il Bilancio preventivo per l'anno 2025, come proposto dal Consiglio Direttivo. 

Sul punto 3 all'O.d.G. - Ratifica della nomina del revisore legale; 
Il Presidente relaziona che ai sensi dell'art. 27 .1 dello Statuto vi è la necessità di procedere alla nomina del Revisore Legale dei conti per il quadriennio 2025-_20_28. Il Presidente propone la nomina del dott. Giulio Riccardi, Dottore Commercialista e Revisore Legale, nato a Olevano Romano il 09/06/1966 alla carica di Revisore Legale dei Conti della Croce Rossa Italiana - Comitato di Bellegra, spiegando ai soci che tale professionista ha già avuto modo di operare negli anni precedenti e che ha espresso la 

www .cr i be l legra . i t 
Croce Rossa . Perso e in prima persona . 

Sede Legale Piazza Henry Dunant s nc 
00030 - Bellegra (RM) Codice Fiscal e e Numero d i Partita IVA 12664251001 Tel : 800.148.992 - Fax : 06 . 95 . 60.90 . 15 

bellegra@cri.it 

, 



volontà di svo_lgere il servizio gratuitamente per il lavoro svolto dai Volon_tari a favore I 
delle ~op?l~z1one . di Bellegra, Genazzano, Olevano Romano e ~an Vito . R~mano. 
Dop~d1che il, Presidente dichiara aperta la discussione .. Al t7rm1ne, ~u. inv_,to d:I 
Pres1dent~, I Assemblea all'unanimità DELIBERA di nominare 11 ,dott. ~1ul10 R1ccard1'. ' 
quale ~e~1~ore Legale dei Conti della Croce Ro·ssa Italiana - Comitato d1 Bellegra e d, 
confenrgl1 11 mandato per il TRIENNIO 2025-2028 a sensi dello Statuto. . 

Sul punto 4 all'O.d.G. - Situazione economica I 
Il Presidente presenta l'estratto conto al 30 DICEMBRE 2024 con saldo avere di euro 
15.994,24 comunicando che i movimenti sono a disposizione di tutti i soci. 

Sul punto 5 dell'O.d.G. - Varie ed eventuali 

Il Presidente propone un servizio di parrucchieri a domicilio offerto gratuitamente 
ai cittadini. 
Si discute su come potrebbe essere migliorata la coordinazione tra le varie sedi del 
comitato. 
Si discute riguardo alla possibilità di aumentare la partecipazione dei volontari, in 
particolar modo sensibilizzarli per quanto riguarda i trasporti. 
Si discute sui problemi di burocrazia per l'organizzazione dei corsi. 
Il Presidente propone di far partire lo sportello sociale, per fare in modo che tale 
sportello sia gestito dai volontari con il supporto del servizio civile, così da 
coordinare i volontari alla turnazione per offrire i vari servizi, ad esempio il pronto 
farmaco. 

- _ Il Presidente propone l'acquisto di un nuovo veicolo (tipo Fiat Doblò o simili), segue 
una discussione sulle modalità di raccolta fondi, al termine della quale il favore per 
tale acquistò è all'unanimità. 

Il presente verbale è chiuso alle -ore-1:9-;00 del 30 dicembre 2024. A norma 
~ ___,.._... dell'articolo 33.2 dello Statuto del Comitatò; I•roriginale del verbale sarà conservato 

nell'apposit:o libro dei verbali, da tenersi in conformità alla normativa vigente. Una 
copia è trasmessa al Presidente del Con:iitaìo-Regionale C.R.I. 

Bellegra 30/12/2024 

Il segretario Verbalizzante 
o nç ,;,' . t. • 

Paola Saulini \ C).Jr~...._ 

Francesco Ferr n . 

Il Presidente ~ 
(originale firmato e custodito agli atti q t C it 

ai sensi del comma 2 art. 3 del s. 39/19 3) 
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